



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/569.**

Benyújtás dátuma: **2022-07-10 10:00**

Parlex azonosító: **18NQWNPB0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Tompos Márton Kristóf (Momentum)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Letelepedési kötvény ÉS milliárdos támogatás?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az ukrajnai orosz agressziót követően az Európai Unió szankciókat vetett ki orosz állampolgárokra, vállalatokra és termékekre. Ennek következtében számos külföldi vállalat távozott az orosz piacról, illetve több orosz vállalat felszámolta befektetéseit külföldön. Utóbbira példa az Arnest Group vegyipari vállalkozás, amely a skóciai Irvine településen kényszerült eladni Barony Universal nevű vállalatát.

Mindezek ellenére a Külgazdasági és Külügyminisztérium 6,7 milliárd forint összegű támogatást nyújt az Arnest Hungary Kft.-nek, hogy az egy új aeroszol töltőüzemet építhessen Alsózsoltán. A minisztérium tájékoztatása szerint a beruházás nem jár új munkahelyek létrejöttével.[1]

Érdekes egybeesés, hogy az Arnest Group tulajdonosának, Alexey Sagalnak a feleségét pont ugyanúgy Jelena Sagalnak hívják és töltött be szenátori tisztséget az orosz Szövetségi Tanácsban, mint a magyar programban letelepedési kötvényt vásárló Jelena Sagalt, aki az elérhető információk alapján, szintén szenátor volt.[2]

Kérdezem tehát Miniszter Urat:

1. Vásárolt-e magyar letelepedési kötvényt Alexej Sagal (Алексе́й Сага́л), az Arnest Group tulajdonosa és vezetője?
2. Vásárolt-e magyar letelepedési kötvényt Jelena Sagal (Елены Сагал) nevű orosz állampolgár, és ha igen, személye megegyezik-e az Arnest Group tulajdonosának feleségével?
3. A letelepedési kötvény vásárlása összefüggésben van-e az Arnest Group befektetésével?
4. Miért kötötte meg a minisztérium az Arnest Hungary Kft.-vel a 6,7 milliárd forint összegű támogatási szerződést az orosz agressziót követően, illetve az uniós szankciók fényében?

5. Milyen szakmai érvek szerepelnek egy olyan beruházás közpénzből történő támogatása mögött, ami nem teremt új munkahelyeket?

Várom Miniszter Úr érdemi válaszát!

[1] 6367f3becf05315a0260c1fccf894964a3682212.pdf (kormany.hu)

[2] Say hello to the director of Russia's Foreign Intelligence Service. His son's family apparently tried to buy Hungarian residency for 360,000 euros. — Meduza